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请点击全屏查看
海北市2017年初中毕业暨升学考试

数学试卷

第Ⅰ卷（选择题  共30分）
一、（2017海北数学）选择题（本大题共10个小题,每小题3分,共30分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.）

1.在下列各数中，比-1小的数是（    ）

A．1         B． -1      C． -2      D．0

2. 下列计算正确的是（    ）

A． 
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[image: image2.wmf]43

mmm

¸=

      C．
[image: image3.wmf](

)

3

26

mm

-=

       D．
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3. 下列图形中，是轴对称图形但不是中心对称图形的是（    ）

A． 等边三角形        B．干行四边形       C．正六边形        D． 圆

4. 下列调查中，适合采用全面调查（普查）方式的是（    ）

A．了解海北电视台“教育在线”栏目的收视率         

B．了解青海湖斑头雁种群数量       

C. 了解全国快递包裹产生包装垃圾的数量        

D．了解某班同学“跳绳”的成绩

5.（2017海北数学） 不等式组
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的解集在数轴上表示正确的是（    ）

A．[image: image6.png]


         B．[image: image7.png]


       

C.  [image: image8.png]10 1



       D．[image: image9.png]-1 0 1




6. （2017海北数学）在平面直角坐标系中，将点
[image: image10.wmf](
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向右平移3个单位长度得到点
[image: image11.wmf]B

，则点
[image: image12.wmf]B

关于
[image: image13.wmf]x

轴的对称点
[image: image14.wmf]B
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 的坐标为（    ）

A．
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          B． 
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7. （2017海北数学）如图，点
[image: image19.wmf]O

是矩形
[image: image20.wmf]ABCD

的对角线
[image: image21.wmf]AC

的中点，
[image: image22.wmf]//

OMAB

交
[image: image23.wmf]AD

于点
[image: image24.wmf]M

，若
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，则
[image: image26.wmf]OB

的长为（    ）
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A．  5       B． 4      C.  
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8. 如图，
[image: image30.wmf]AB

是
[image: image31.wmf]O

e

的直径，弦
[image: image32.wmf]CD

交
[image: image33.wmf]AB

于点
[image: image34.wmf]P

，
[image: image35.wmf]2,6
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，
[image: image36.wmf]0
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.则
[image: image37.wmf]CD

的长为 （    ）
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A．
[image: image39.wmf]15

         B．
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       C. 
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        D．8

9. 海北市创建全国文明城市已经进入倒计时！某环卫公司为清理卫生死角内的垃圾，调用甲车3小时只清理了一半垃圾，为了加快进度，再调用乙车，两车合作1.2小时清理完另一半垃圾.设乙车单独清理全部垃圾的时间为
[image: image42.wmf]x

小时，根据题意可列出方程为（    ）

A．
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10. （2017海北数学）如图，在正方形
[image: image47.wmf]ABCD

中，
[image: image48.wmf]3

ABcm
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，动点
[image: image49.wmf]M

自
[image: image50.wmf]A

点出发沿
[image: image51.wmf]AB

方向以每秒
[image: image52.wmf]1

cm

的速度运动，同时动点
[image: image53.wmf]N

自
[image: image54.wmf]D

点出发沿折线
[image: image55.wmf]DCCB

-

以每秒
[image: image56.wmf]2

cm

的速度运动，到达
[image: image57.wmf]B

点时运动同时停止，设
[image: image58.wmf]AMN

D

的面积为
[image: image59.wmf](
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，运动时间为
[image: image60.wmf]x

（秒），则下列图象中能大致反映
[image: image61.wmf]y

与
[image: image62.wmf]x

之间的函数关系的是（    ）
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A．[image: image64.png]
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第Ⅱ卷（非选择题   共90分）
二、（2017海北数学）填空题（本大题共10题，每题2分，共20分，将答案填在答题纸上）

11.
[image: image68.wmf]2

1

3

xy

是____________次单项式．

12.市民惊叹海北绿化颜值暴涨，2017年海北市投资25160000元实施生态造林绿化工程建设项目.将25160000用科学记数法表示为______________．

13.若正多边形的一个外角是40°，则这个正多边形的边数是          ．

14.计算：
[image: image69.wmf](
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15.若
[image: image70.wmf]12
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是一元二次方程
[image: image71.wmf]2
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的两个根，则
[image: image72.wmf]22
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的值是          ．

16.圆锥的主视图是边长为
[image: image73.wmf]4

cm

的等边三角形，则该圆锥侧面展开图的面积是          
[image: image74.wmf]2
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17.如图，四边形
[image: image75.wmf]ABCD

内接于
[image: image76.wmf]O

e

，点
[image: image77.wmf]E

在
[image: image78.wmf]BC

的延长线上，若
[image: image79.wmf]0

120

BOD

Ð=

，则
[image: image80.wmf]DCE

Ð=

__________.
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18. （2017海北数学）如图，点
[image: image82.wmf]A

在双曲线
[image: image83.wmf](
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上，过点
[image: image84.wmf]A

作
[image: image85.wmf]ACx

^

轴，垂足为
[image: image86.wmf]C

，
[image: image87.wmf]OA

的垂直平分线交
[image: image88.wmf]OC

于点
[image: image89.wmf]B

，当
[image: image90.wmf]1
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时，
[image: image91.wmf]ABC

D

的周长为_____________.
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19. 若点
[image: image93.wmf](
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在直线
[image: image94.wmf](
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上，当
[image: image95.wmf]11
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时，
[image: image96.wmf]11
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，则这条直线的函数解析式为___________.

20.如图，将
[image: image97.wmf]ABCD

Y

沿
[image: image98.wmf]EF

对折，使点
[image: image99.wmf]A

落在点
[image: image100.wmf]C

处，若
[image: image101.wmf]0
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，则
[image: image102.wmf]AE

的长为_________.

三、解答题 （本大题共8小题，第21、22题每题7分，第23、24、25题每题8分，第26、27题每题10分，第28题12分，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.） 

21. 计算：
[image: image103.wmf](
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22. 先化简，再求值：
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，其中
[image: image105.wmf]2
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23. 如图，四边形
[image: image106.wmf]ABCD

中，
[image: image107.wmf],

ACBD

相交于点
[image: image108.wmf]O

，
[image: image109.wmf]O

是
[image: image110.wmf]AC

的中点，
[image: image111.wmf]//,8,6

ADBCACBD
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（1）求证：四边形
[image: image113.wmf]ABCD

是平行四边形；
（2）若
[image: image114.wmf]ACBD

^

，求
[image: image115.wmf]ABCD

Y

的面积.

24.（2017海北数学）如图，建设“幸福海北”，打造“绿色发展样板城市”.美丽的湟水河宛如一条玉带穿城而过，已形成“水清、流畅、岸绿、景美”的生态环境新格局.在数学课外实践活动中，小亮在海湖新区自行车绿道北段
[image: image116.wmf]AC

上的
[image: image117.wmf],

AB

两点分别对南岸的体育中心
[image: image118.wmf]D

进行测量，分别没得
[image: image119.wmf]00
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米，求体育中心
[image: image120.wmf]D

到湟水河北岸
[image: image121.wmf]AC

的距离约为多少米（精确到1米，
[image: image122.wmf]31.732

»

）？
[image: image123.png]



25.（2017海北数学）海北教育局在局属各初中学校设立“自主学习日”.规定每周三学校不得以任何形式布置家庭作业，为了解各学校的落实情况，从七、八年级学生中随机抽取了部分学生的反馈表.针对以下六个项目（每人只能选一项）：
[image: image124.wmf]A

.课外阅读；
[image: image125.wmf]B

.家务劳动；
[image: image126.wmf]C

.体育锻炼；
[image: image127.wmf]D

.学科学习；
[image: image128.wmf]E

.社会实践；
[image: image129.wmf]F

.其他项目进行调查.根据调查结果绘制了如下尚不完整的统计图，请你根据统计图解答下列问题：

[image: image130.png]



（1）此次抽查的样本容量为____________，请补全条形统计图；

（2）全市约有4万名在校初中学生，试估计全市学生中选择体育锻炼的人数约有多少人？

（3）七年级（1）班从选择社会实践的2名女生和1名男生中选派2名参加校级社会实践活动.请你用树状图或列表法求出恰好选到1男1女的概率是多少？并列举出所有等可能的结果.

26.如图，在
[image: image131.wmf]ABC

D

中，
[image: image132.wmf]ABAC

=

，以
[image: image133.wmf]AB

为直径作
[image: image134.wmf]O

e

交
[image: image135.wmf]BC

于点
[image: image136.wmf]D

，过点
[image: image137.wmf]D

作
[image: image138.wmf]O

e

的切线
[image: image139.wmf]DE

交
[image: image140.wmf]AC

于点
[image: image141.wmf]E

，交
[image: image142.wmf]AB

延长线于点
[image: image143.wmf]F

.

[image: image144.png]



（1）求证：
[image: image145.wmf]DEAC

^

；
（2）若
[image: image146.wmf]10,8

ABAE

==

，求
[image: image147.wmf]BF

的长.

27.（2017海北数学）首条贯通丝绸之路经济带的高铁线----宝兰客专进入全线拉通试验阶段.宝兰客专的通车对加快西北地区与“一带一路”沿线国家和地区的经贸合作、人文交流具有十分重要的意义.试运行期间，一列动车从西安开往海北，一列普通列车从海北开往西安，两车同时出发，设普通列车行驶的时间为
[image: image148.wmf]x

（小时），两车之间的距离为
[image: image149.wmf]y

（千米），如图中的折线表示
[image: image150.wmf]y

与
[image: image151.wmf]x

之间的函数关系.

[image: image152.png]



根据图象进行以下探究：

【信息读取】

（1）海北到西安两地相距_________千米，两车出发后___________小时相遇；

（2）普通列车到达终点共需__________小时，普通列车的速度是___________千米/小时.

【解决问题】

（3）求动车的速度；

（4）普通列车行驶
[image: image153.wmf]t

小时后，动车的达终点海北，求此时普通列车还需行驶多少千米到达西安？
28.（2017海北数学）如图，在平面直角坐标系中，矩形
[image: image154.wmf]OABC

的顶点
[image: image155.wmf],

AC

分别在
[image: image156.wmf]x

轴，
[image: image157.wmf]y

轴的正半轴上，且
[image: image158.wmf]4,3

OAOC

==

.若抛物线经过
[image: image159.wmf],

OA

两点，且顶点在
[image: image160.wmf]BC

边上，对称轴交
[image: image161.wmf]BE

于点
[image: image162.wmf]F

，点
[image: image163.wmf],

DE

的坐标分别为
[image: image164.wmf](

)

(

)

3,0,0,1

.
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（1）求抛物线的解析式；

（2）猜想
[image: image166.wmf]EDB

D

的形状并加以证明；
（3）点
[image: image167.wmf]M

在对称轴右侧的抛物线上，点
[image: image168.wmf]N

在
[image: image169.wmf]x

轴上，请问是否存在以点
[image: image170.wmf],,,

AFMN

为顶点的四边形是平行四边形？若存在，请求出所有符合条件的点
[image: image171.wmf]M

的坐标；若不存在，请说明理由.
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[image: image173.png]B2 S

A

HEHIES

§iZ3

BT 2017 AR EE B A
#HERSE

BEER:

LA 120 5, FAI 120 558

2 AMENE, RAVHE SIS, SRS A, TR

3G, At A 24 RS 4 5 B BT L RS
#EtE L.

4 PP 2B S HAEF LA E IS RIR S B, IR T, T
HRIERD) o AR 0.5 BEKOROEFEHERE FRLRE, FHT
RN AEELFUT 2B BN, H RN, MEWE.

B IBCGERE $304)

— G AAEA 10 8,83 5,300 . ESEEHONRAS, WA AEFAE
EERY, W ERETF SRR EHEEL. )
LAET SIS, B -1 AR

A1 B -1 c -2 D.o
2 FATERNL

Adm-m=2 Bomimd=m

G (=m) =m D. ~(m-n)=msn
3. FSIRH SRR EB AR R O R FETE

A FU=MT BT CEABE DB

4 TR EARMTRE(HE) TR
A TREFURAHITELE RRE
B. TR MR AR B R
C. TR R I 0 R
D. ARSI B A9

soxmsal 21 o cenERse
= = 1. O
ENE ot i ENE
A " N b

SAPTHAMLARR A HAC -1, ~2) AT DKL B, IS B AT « iy
SR BB
A(-3,-2) B.(2,2) c.(-22) D.(2,-2)

LT M1 AGES )



[image: image174.png]79 1, 50 AT ABCD WIS AC (01§47, OM //AB 32 AD T4 M, % 0M =3,BC=10,
W 0B K

As B4 c & b /3
o A B
c
5 c
E1 H2
8. WA 2,48 2OO MH#, 3% CD % AB F 4 P,AP =2,BP =6, L APC =30° Ji CD W1
A TS B. 25 c.2/15 D. 8

9. T TRl A ECHIRITC Lb A BT | 330 TLA Ty 8 TLAEFEA Y0930 58, YT 1
3N AT RTINS IE, BT Z % P A 1L 2 M5 —f
B WL A I RIR BB x N R AP R

12,12 1

10. W 3, 4ETE DT ABCD ', AB =3em, B8 M H 4 LRI AB Jr 1 A Lom BYREHEiE
B, FREEN H D SRR DC - CB LG 2em MHIEEE), B3k B AT E SRR

P BEAAMN ST y(em®) BTN x(4) 0 FHIE S P REABEB y 52 20
L3 e 3:7

y y ; )
L E i 3
. i i
AL Hl.g_!x 0] %!x ol%sz o 3 3=
H3 A B c D

BNBEEEE 390 5)

SRS (AXEE 108, FH2 5,420 S AESHREDE, HEREERNELEF
MEHEEE. )

IR KR

12. T RIS LR T, 2017 49 71 #5725 160 000 TLILHEE B AR TR
BOMH. #5 25 160 000 fHRFiEHERT N B
13. FES BB — S 40°, WA E S ITL MU RO, .

SeERE W26 )



[image: image175.png]1492 -2/5)7 = ]

158 2 5y S TEYHTR o +32 -5 =0 AT s, + 23 I .

16. 0 FARBEE A4 dom B30 =i , U2 4 M TR HETT B (VT BL enr’.
17. 30 4, PUAE; ABCD PIBF- OO0, 4 E 46 BC MHEREL b, % £ BOD =120° i . DCE

lX-ﬁHES‘ﬁAl‘EXMﬁy=€(x>0)J:‘ R AfEAC L 4 R C,04 MBIFHERA
OC F 45 B, % AC =1 I, ABC BRIy, .

A ¥

(N .

S

=4, of B¢ % A
Hs

<
Ha

He
19. #4 A(m,n) TS y = ke(k#0 ) |, 2 - 1<m<1 B, -1 <n<1, MIBAFREAH EHAHT
vl o

20. 40P 6 4§ TABCD ¥y EF XHFT M5 A F7E5 C 4b, % £4 =60°,AD =4, AB =6 | AE ffy
Kh 5

RS AKE S M, 2120 EEMT 5,923,425 FHES 4, 826,27 EM10 5,
28 12 43,370 5. BEMELF A ERLRARASREEEEFEENUEE )

21 (4367 41)
=27+ (B —m)° + |1 ~25in60°|.

22. (AHHET 51)
S, PR (-

23. (RE8 5)
0 7, UG ABCD H AC,BD HIZEF 4 0,0 £ AC {5 5,AD / BC,AC =8,BD =6.

(1) 3RIE: 3T ABCD AT 5
(2)3 AC 1 BD, 3R CABCD BT D, C

7

A

e HITOEE T



[image: image176.png]24. (A8 51)
P8 ST TI G 5 R R BRI S B TS A0 — AR S R
A, BT K Filh R R A ST R. RSN SR MR
W [T SHIALEL AC _E ) A, B PSSR THE MM .l D 47 90RE, 55913078
£DAC=30° , £DBC =60°,AB =200 % SRETT b D BREAFTALRE AC MIER LIy B2

HKORHEL 1K 5 ~1.732)7

25. (A3 55)
T B R R AT AR A T R A SRR MR A R
FEEA AL, T TR SR IINR Mot/ AE Rt o B LB T 885027 2 B B IS
FRFAIIE (BA R REE ) A ISP B. %% 37 8h; C KTTIRIR; D, FF1
3J3E. AR F. IO A ATV, IR N R T A0 MRS S A
ARIBGERE THIRE:

5% as0

&

150
100
0

A B

AR STHE

(2) 2K 4 TGRS R R RN ABS PN

(3) LR FAEFA SR 2 £ | A4 PER 2 ZSMEIH LLRTE
. W FIRPR BRI R S 1 E) 1 5 1 KRR RE DT 54 BT T
MR,

(1) SR B PE A RN

e BTG T



[image: image177.png]26. (10 43)
I 9,42 ABC 1, AB = AC, L) AB WHRAE OO % BC F 45 D, 315 D £ 00 W14 DE
RACFRE,SEAB ERRTAF.

(1)3RiE:DE LAC;
(2)# AB=10,AE =8,3R BF ik . A
\
7
.
0]
27. (A3 10 4)

HRTILAZBERTNERE—FAEEEALRIERRI B FLFEHNE
REIBPEALHOIR 55— — B e RO K 8 5T A A SCEEHLRA + 40 T 0
X WIETTHIR, 53 NP EEIF R T, —FIE P MG T IR, PR th 2,
BTHIEATRMINTF Ny (/) P BN y(FK) 10 shBidn y 5 «
R RBERR. BUBERETT A FHI
[SC7:E:2 9]
() TR L P AHIEE.
LY —
(2)F5WINH B SIER et
IV HEBR e 2
[€.2:300 0]
()RR s
(4) #BIVFATH ¢ NI, SHFBIASA T H10
T REE PR RATRE S THE
BEE?

Tk, P

T2 o)

BERE S W60



[image: image178.png]28. (A 124)
W 11, A E LA AR R L ST 0ABC CSPHILE < $,y M ES40 1,
B o4 FEret 0,A Vi, HUUATE BC AL RFFHZE BE T4 F, 4
D,E #9855 91% (3,0, (0,1).

(")ﬁﬁAEﬂB(ﬂ ARFEILAENT 5

(3) 4% M LEx$ BRI DA AR EAFAELURA,F, M, N RS
AT RFATIAIG? FAEAE R S0 M AT B, T
i




[image: image179.png]P 2017 424 i HL BT A

BFRBSHERRIPRE
— GEFEE (AKHE 10 8, 53 4,330 %)
Lc 2B 3.4 4.0 5B
6B 7.0 8.C 9.8 104
RS (R 10 8, HE2 5,420 5)
1.3 12.2.516 x 107 13.9 14.16-83 15.15
16,8 17.60° 18.1+5 19.y=x8y=-x 2. %

SREE(RAERS M, N 2122 EHET 5,5 23.24.25 BEMS 3, 26,27 HH10
S EWE125,5£709)

1l.ﬂ:l§i=f“4l+‘l-2x§‘ YN
- 3+f-1 YN
-4 .

B ER = (mem)] - »

3 by
...... 54
L 1y
EEra—s
23 GEW: (1) 0 R AC W . 04=0C el 4

:AD//BC - LADO=
£ A40D FIACOB i
£4D0 = £.CBO
240D = £.COB
04=0C
. AAOD:2 ACOB(AAS) i B
- 0D=08
- W37 ABCD ¥ AT WY 5 Y
3174 ABCD R FATIUATE , AC L BD
. I ABCD RETG e, 9

BB B1TGRT)



[image: image180.png]..S.‘Mw:%AC-m):ZA e 4

24. 834 D 1F DHLAC T3 H
~: LHBD = LDAC + £ BDA=60°

. AB=BD =200

. DH =100,/3 ~100 x 1. 732 =173 ()
%D B AC HIIERLY 173 .
25. #:(1)1000, R4 EH
Q) SIMET RN E SN 40%
FRBEA AR :40% x 40000 = 16000( A)
A PR T IR A B4 16000 A el 51
() BFLL LRI A, A, TR, — 5 B BFR. W#ﬁ@ﬁﬂ?

B—HFAE A A B

AN AN
ﬂ:ﬁﬁi%,h/\u AB A A

FiAT AT Rl

A, AB AA, AB BA, BA, 74
BT, ST 6 F AT BRI AR SR A B R REAEAR S U i A
1B LHEERA 4 R

Pl =523 85

26. (1)3iE8A: 34 OD, 4D
«DEYIOO FHRD - 0DLDE

"ABRHA . LADB=90°
TiAB=AC DR BCHK z
XORABHE . ODJ/AC Bu
. DELAC o5

(2):AB=10 . 0B=0D=5 r
H(1)#,
OD//AC . AODF AAEF e 4
0D _OF _BF+0B
: AF TBF+AB

B BF =x,AE =8

L5 x4
87 410

BEBE B2 IETD



[image: image181.png]IR 5=

A = DRI R A AR
gl
. BF= 3

27, 8:(1)_100 _ Fok;_3 /et

@_1z_iwt; B2 Fxoat,

(3) WA « TR/ BUBGE, T4

364355221000
FRUCITREAG x =250
BRI 250 TR/
@roe= S0 ospat) . axBR 10 pe
1000 - 1000 2000 gy
< BB AT PV 7

28. i (1) BIEBATAVETY 0ABC 1,0 =3,04 =4

+. A(4,0),€(0,3) ,B(4,3)

A0 ALEMIE b ERXTHL « =2 WA
KRR

H%x=23% CB TR H,H(2,3) R#EHL
TR

1 by

BHRPLATAY y =a(x-2)" +3(a#0)
Yx=48f,y=0.4a+3=0..

WAy = - (s-2)"+3

(2) AEDB Y% EEM=FlY.
AEH: s D,E FIRAATAHI0(3,0),(0,1)
#OE=AD=1 0 3
X LEOD = £DAB=90°
4£ AEOD HIADAB
OE =AD
LEOD= £DAB
oD =48
. AEOD:2 ADAB(S4S)
. LEDO= LDBA ED=DB
“ LBDA+ LDBA=90° :. LEDO+ LBDA=90°

HEFBR I TGS T




[image: image182.png]. LEDB=90°
. AEDB JSBHA =Y.

[R5
BT
B BE B A BPARYTAN y = e +b(k#0)
L 3=dksb g
1=5 reapt!

Lz=20f,y=2 - FREERR(2,2)
@it FAE FM /)« AR B SR x =2 R IIMART S M, , & N £E « $1 78 3)
RN, AM, FCFANM,

£y=2RAy= ~F(x-2)743
2 2

2= T (x-2)"+3

e 8.0 220

6226

a2

M, mfm@(“”— 2)

QN = =2 LAER FXT x BHHRIA F, (2, -2
TEAF, 4 FoM, /% SRR = =2 BT A M, B ONMAF

= -2 fRAy=-F(:-2) 43

-2

2243
W, =22/
6+2 /15

3

vesz
oty i G255, o)
6+25

6‘2/? _2).

S RRRIHAM BN 5 .2), (5

124

(3 R H—F R, A TR R S RIT MR 5 )

HEBR AT TO)






_1234567953.unknown

_1234567985.unknown

_1234568001.unknown

_1234568017.unknown

_1234568025.unknown

_1234568029.unknown

_1234568033.unknown

_1234568037.unknown

_1234568039.unknown

_1234568040.unknown

_1234568041.unknown

_1234568038.unknown

_1234568035.unknown

_1234568036.unknown

_1234568034.unknown

_1234568031.unknown

_1234568032.unknown

_1234568030.unknown

_1234568027.unknown

_1234568028.unknown

_1234568026.unknown

_1234568021.unknown

_1234568023.unknown

_1234568024.unknown

_1234568022.unknown

_1234568019.unknown

_1234568020.unknown

_1234568018.unknown

_1234568009.unknown

_1234568013.unknown

_1234568015.unknown

_1234568016.unknown

_1234568014.unknown

_1234568011.unknown

_1234568012.unknown

_1234568010.unknown

_1234568005.unknown

_1234568007.unknown

_1234568008.unknown

_1234568006.unknown

_1234568003.unknown

_1234568004.unknown

_1234568002.unknown

_1234567993.unknown

_1234567997.unknown

_1234567999.unknown

_1234568000.unknown

_1234567998.unknown

_1234567995.unknown

_1234567996.unknown

_1234567994.unknown

_1234567989.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567969.unknown

_1234567977.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

